
 
 

 

Nr. înregistrare: 31820/24.08.2022 

Referința: Procedură simplificată organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului având ca 

obiect „Servicii medicale de medicina muncii pentru angajații CONPET S.A.” 

 

Ca urmare a clarificărilor solicitate de firmele care au examinat documentația de atribuire pentru 

procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro., vă comunicăm următoarele: 

Solicitare 1: “ Din Anexa1 – Analize medicale solicitate – am observat că numărul total pentru cei 3 ani 
cu investigația “Examen clinic general” sunt 50 de angajați. Ce reprezintă “Examen clinic general”? Noi 
facem acest exament tuturor angajaților, indiferent de riscul din fișa postului.” 
Răspuns: Examenul clinic general este efectuat de regulă de personalul medical propriu CONPET. Dar 
pot apărea situații, foarte rare, când nu poate fi efectuat, de aceea au fost incluse un număr de 50, pentru 
situații deosebite. 
 
Solicitare 2: “ În caietul de sarcini ne-ați transmis că sunt 21 de județe unde aveți împărțiți angajații. Vă 
rugăm să ne spuneți numărul angajaților din fiecare oraș și fișa postului pentru a ne da seama de riscurile 
la care se expun.” 
Răspuns: Locațiile se regăsesc în Anexa nr. 2 a Caietului de Sarcini, atașată prezentei adrese de 
clarificări. Fiecare salariat are la dosarul medical fișa cu identificarea factorilor de risc întocmită de 
specialiștii Serviciului Prevenire și Protecție, în conformitate cu HG 1169/2012, fiind un număr de 
aproximativ 1500 de salariați la nivelul societății, motiv pentru care nu se pot transmite fișele de post. 
 
Solicitare 3: “Tot în Caietul de sarcini ați specificat că “Din punct de vedere organizatoric, activitatea se 
desfășoară pe teritorul a 21 de județe după cum este detaliat în Anexa 2 “ însă nu am găsit Anexa 2, ne 
puteti ajuta cu aceasta?” 
Răspuns: Regăsiți Anexa 2 a Caietului de Sarcini atașată prezentei adrese de clarificări.  
 
Solicitare 4: “ “Sunt angajați care intră în contact cu substanțe periculoase/chimice? Dacă da, care sunt 
acelea?” 
Răspuns: Substanța periculoasă de bază este țițeiul. 8 dintre angajați au contact și cu alte substanțe 
periculoase/chimice: xilen, toluen, acetona, alcool etilic s.a. 
 
 

Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus, iar 
restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
Vă mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan Manolache 

 
                                                 
                                                ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
                                                  Ing. Popescu Florina 

 
                                                
                                                  SERVICIUL ACHIZIŢII 
                                                    Exp. Alina Minzicu 

http://www.conpet.ro/
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